

Naziv predmeta	SEMINAR: IZABRANA PITANJA HRVATSKE FILOZOFSKE BAŠTINE						
Kod							
Vrsta	Seminar						
Razina							
Godina	II. i III.	Semestar	zimski				
ECTS (uz odgovarajuće obrazloženje)	2 ECTS boda 0,50 ECTS – pohađanje aktivno sudjelovanje na seminaru 0,50 ECTS – prezentiranje i obrana pismenog rada 1 ECTS – predaja pismenog rada						
Nastavnik	Izv. prof. dr. sc. Stjepan Radić						
Cilj ili svrha kolegija	U okviru seminara i seminarskih radova istraživati povijest hrvatske filozofije, s pripadajućim filozofima i područjima.						
Preduvjeti za upis							
Ishodi učenja	<p>Nakon uspješno završenog kolegija student će moći:</p> <ol style="list-style-type: none"> <i>Zadobiti</i> uvid u gibanje hrv. filozofske misli od renesansnog razdoblja do suvremenosti. <i>Prepoznati</i> i <i>iščitati</i> specifične probleme filozofije na hrv. jeziku (Estetika, aristotelizam i tomizam, neoskolastika u hrv. fil. baštini) <i>Steći</i> kompetencije u pripremi i izlaganju neke specifično filozofske teme, te istu znati opravdati pred ostalim sudionicima seminara. <i>Vladati</i> metodologijom znanstvenog rada: postavljanje teze, argumentiranje iste, korištenje znanstvenog aparata – ispravno citiranje itd... 						
Povezanost ishoda učenja, nastavnih metoda i ocjenjivanja	Nastavna aktivnost	ECTS	Ishod učenja	Aktivnost studenata	Metode procjenjivanja	Bodovi	
						min	max
	Pohađanje seminara	0,50	1-4	Prisutnost na seminaru	Evidencija pohađanja seminara	8	10
	Čitanje izvornih tekstova i rasprava nad istima	0,25	1-4	Aktivno zalaganje i komentiranje	Vlastita nastavnikova evidencija zalaganja studenta (znak + i sl.)	6	10
	Zajednička rasprava na seminaru	0,25	1-4	Prezentiranje i obrana vlastitog pismenog rada	Ocjena prezentiranja vlastitog rada	6	10
	Završni rad	1	1-4	Završni seminarski rad	Završni seminarski rad	35	70
	Ukupno:	2					55
Konzultacije	Konzultacije: Četvrtkom u 14h, kabinet broj 9. Email: stjepan.radic987@gmail.com						
Kompetencije koje se stječu	Student se osposobljava za razumijevanje i prosudbu značenja hrvatske filozofske baštine u okviru čitave povijesti filozofije.						

Sadržaj	U seminaru se razmatraju filozofi i teme koji su u bitnome obilježili hrvatsku filozofsku baštinu. U prvim stadijima kolegija, pokušati će se ukazati na opravdanost govora o nacionalnoj filozofiji odnosno argumentirati u prilog iste. Nakon toga, započeti će se s proučavanjem hrvatske renesansne filozofije i njenih glavnih predstavnika. Potom će se proučiti odnos hrvatskih filozofa prema njem. klasičnom idealizmu, da bi se zatim hrv. filozofija razmotrila s obzirom na 18. i početke 20. stoljeća pri čemu će poseban naglasak biti na neoskolastičkoj filozofiji. Ova se potonja proučavala u 20. st. posebno na teološkim učilištima. U trećem, završnom dijelu, razmatrati će se teme i područja koje su istraživali hrvatski filozofi II. polovice 20. stoljeća, pri čemu će se na posebno promotriti odnos hrvatske filozofije tog razdoblja prema njemačkoj filozofskoj misli i s njom posebno M. Heideggera.
Preporučena literatura	P. Barišić (ur.), <i>Otvorena pitanja povijesti hrvatske filozofije</i> , (Zbornik radova), Institut za filozofiju, Zagreb 2000. S. Kutleša, <i>Prirodno filozofijski pojmovi Ruđera Boškovića</i> , HRFD, Zagreb 1994. Z. Posavac, <i>Novija hrvatska estetika</i> , HRFD, Zagreb 1991. K. Čvrljak, <i>Kršćanska etika Fausta Vrančića kao filozofija života</i> , HRFD, Zagreb 2002. Pavao-Vuk Pavlović, <i>Povijesno filozofski tekstovi</i> , HRFD, Zagreb 2011.
Dopunska literatura	Uključena u preporučenu.
Oblici provođenja nastave	Izlaganja uz mogućnost konstruktivne diskusije sa studentima.
Način provjere znanja i polaganja ispita	Pismeni rad uz zalaganje (rasprave) na svakom pojedinom seminaru.
Jezik poduke i mogućnosti praćenja na drugim jezicima	Hrvatski
Način praćenja kvalitete i uspješnosti izvedbe svakog predmeta i/ili modula	Anonimna anketa